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Szerbia Olaszországot vádolja romlásával
Görögország semlegességét lábbal tiporja az entente. — Niz­
zába vándorol a szerb szkupcsina tiltakos ni Olaszország ellen.

Az oroszok a karácsonyi és újévi nagy 
harcok óta, melyek rövid megszakítások­
kal csaknem egész januárban tartottak, 
hosszabb pihenőt tartottak, de most újra 
támadással kísérleteztek a Stripa-vona- 
lon, azonban csak rövid ideig vendéges­
kedtek a rohammal elfoglalt, árokrész­
ben, mert csapataink ellentámadása kiló- 
ditotta onnan őket.

Franciaországban a Somme folyótól 
délre élénk tevékenység uralkodik a né­
met jelentés szerint. A német harcvonal 
itt ékként nyomul Franciaország szive, 
Paris felé. Itt is állanak hozzá legköze­
lebb a németek, akiknek meglepő táma­
dással sikerült is előbbre jutni néhány 
kilométernyi vonalon. A franciák azóta 
kétségbeesett erőlködést fejtenek ki, hogy 
régi állásaikat visszafoglalják, azonban 
hasztalan minden erőfeszítés: a németek 
erősen megvetették ott a lábukat.

Belgium nyugati csücskében, melyet 
az angolok még tartanak, a levegőben 
mérkőznek a németekkel a francia és an­
gol repülők. Az angolok legutóbb büszkén 
jelentették, hogy hat, német repülőt a né­
met vonalak mögött leszállásra kénysze- 
ritettek. Most derül ki utólag az igazság 
a német jelentésből, hogy a német repülök 
mindannyian veszteség nélkül tértek 

vissza.
Szerbia a porondon hever; seregének 

roncsait Szalonikibe és Korfu szigetere 
vitték a zangolok, h parlamentje (a szel b 
nemzet szája) Rómába menekült es ott 
goromba igazságokat vágtak Olaszország 
szemébe,végül in összeverekedtek a had­
sereg újjászervezésén és elhatároztak, 
hogy Nizzába vándorolnak és francia te­
rületen tiltakoznak Olaszország eljarasa 
ellen. Rendkívül mulatságos az eset: a be­
török egymást vádolják, hogy az „uzle 
nem sikerült! Szerbiának nincs hadscie- 
ge és csak az entente Ígéretéből táplál­
ják a jóreményeéget, hogy majd ic»z, 
de maradt a szája, a csonka szkupcsina 
és ugyancsak kiabál a világba, hogy mi­
lyen nagyszerű az együttértes, ‘
érzés és az együttműködés az entente k ' 
belében! Most Szerbia jajgat, hogy Olasz­
ország cserbenhagyta és nek!
romlását, nemsokára majd Olaszoissafe 
fog kiabálni és panaszkodni Anghara es 
így tovább. Mert, az entente kebelében uu- 
höng az egyetértés ...

Görögország semlegességét lábbal ti­
porta eddig is az entente, most 
már nem is vondégjogon fészkeli meg ma 
gát e szerencsétlen, semleges országban, 
hanem hódító. Az entente annyi területet 
okkupái belőle, amennyit akar es ezt Gö­
rögország barátságtalan magatartásával 
indokolja. Olyan arculcsamis ez a történ­
ték után, amelyet független állam meg 
nem kapott. Görögország területe, úgy 

látszik végjeién. De jó lecke ez a semleges 
államoknak: így legyenek barátságosan 
semlegesek a zentente iránt. Adj az angol­
nak szállást, elveszi a házad: szálló ige 
lesz még ebből.

Höfer íeleratése.
Orosz támadás a S’ripánál.

Budapest, febr. 8. (Orosz hadszíntér.) 
tisztább időt felhasználva, a tüzérség

az egész északkeleti harcvonalon élénkebb 
tevékenységet fejtett ki. Farnopoltól észak 
nyugatra az oroszok a tegnapról mára vir­
radó éjjel egyik előretolt, gyalogsági tá­
maszpontunkat ismételten megtámad­
ták. Oda rövid időre be is nyomultak és 
hamarosan újra kiűztük őket-

Az olasz és délkeleti hadszíntéren 
nincs nevezetesebb esemény. Eöíer.

Németország Iwrczr-ß.
Jelentés a nagy főhadiszállásról.
Berlin, febr. 8 (Nyugati hadszíntér.) 

A Sommétól délre élénk harci tevékeny­
ség uralkodott. Februar hatod ‘hm <d hete­
dikére virradóra éjjel uj állásunk egy kis 
árokrészét elvesztettük. Egy teanap d< 1- 
Stn erős tüzeléssel előkészített, francia 
támadást visszavertünk; este elírna- 
dással állásunknak újra te lies bun kba 
jutottunk. Egy német repuloraj '■'/J < 
madta a popheringhci vasúti tele. em . t . 
a Popherbngie es Di-xmiuden k .
csapattáborokat. Az. elűzésére fel-.,állott 
repülőgépekkel folytatott többszörös harc | 
után a repülőraj veszteség nőikül vissza- ; 
erke(Keíéti és Balkán hadszíntér.) Jelen- ; 
tős esemény nem történt.

Az orosz oűenzlva 
teljesen meghiúsult. I
Csernovltz, felír- 8- Az orosz offenzív a | 

n holsz irábiai fronton teljesen meginti- 
LltTegyX aligha iaméllMhetnok 
mjg ől orosz. áttörési kísérletek.

Szerbia romlásának 
Olaszország az oka.
Lugano, febr. 8. Rómában a szerb kép­

viselők értekezletükön hevesen támadtak 
Olaszországot, mert Szerbiát cserben Sínem segítette. Az olasz cenzúra 
megtiltotta a. lapoknak, hogy a szerb kép­
viselők. értekezletéről tudósítást Közölje

a

nek- A szerbek csonka parlamentjének 
illésén viharos jelenetek folytak le. A had 
sereg újjászervezéséről mindenkinek niás 
véleménye volt, a vita végre is dulako­
dássá fajult. A csonka szkupcsina legkö­
zelebbi ülését Nizzában tartja, ahol tilta­
kozni fognak Olaszország eljárása ellen, 
Szerbia és Olaszország közt teljes és vég­
leges a szakítás.

^2 olasz nrp 
n-ugtalssnsága.

Berlin, febr. 8. Lugánóhól érkező jelentr- 
szerint nehéz föladat a Budiéi részérei sok _ ... - , - 

móltó fogadást biztosi tani, mert fi nép 
tartása mindinkább a háború l’lí':n fordid 
Olaszországban már régen véres zavargás 'óit 
volna ki a szomorít gazdasági helyeid miail, ha 
a rendőrség bámulalraméltó elő > cl:-fással csi- 

: rájában cl nem fojtana minden mozgolódást
ANazicne című lap azt fejtegeti, hog” 

I Olaszország a londoni szerződéshez való hozzá- 
I javulásával csak azt a kötelezettségit vállalta, 

hogy egyedül nem köt egyoldalú békát azokkal 
az államokkal, amelyekkel húborut visel. Az 
a kötelezettség tehát nem forog fönn, hogy 
Olaszország Németországnak ltodat üzenjen.

Genf, febr. 8- (Sajtit tudósitovkíól.) A pa- 
I risi reggeli lapok szerint Salaiidra busása 

most már elocíózctfank tekinthető..GHitli hívei 
I a nép Anglia elleni fölháborodasát arra a*ai- 
! ták fölhasználni, hogy bizonyos népszerűtlen 
I minisztereket, különösen Orlandot es Bírziait 
' megbuktassak. London azonban a kellő pdla- 
1 natban fölismerte a minisztervaistiveszedel­

mét és nyomód gyakorolt a hajoimllalalokra, 
a minek iSjvtdkezlében a szállítás.! dijak csök­
kentek.

nem szerei Se»
Albán, febr. 8- Félhivatalosan meg­

cáfolják a görög hadsereg demobilize,dó­
járól szóló hirt.

Orosz aggodalom.
Boriin, febr. 8. Stürmer, az uj onw mi 

niszterelnök terveiről szóló stokholmi .te.lentés 
azt mondja, hogy a dumát a legki-zelcbn esze­
hívják abban az esetben, ha a pártvezérek meg- 
egyeznek egymás kört, hogy a idősén
belső politikai kérdést nem tárgyalnak.

Az uj miniszterelnök állítólag bizalma4 
embere az udvari köröknek, amelyek attól fel 
nek. hogy forradalom tör ki, ha a háború a 
népnek a bekére- való hajlandósága következte 
bc,i er régei. Ezért Stürmer is a háború főin- 
tatása mellett kardoskodik es bízik a győzelem 
hon. Sokan azonban azt hiszik, hogy a reakció 
erősítése csak gyorsítja a forradalom kitörését.

* ’.M
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Hz zirtenti! elbánása 
Görögország területeinél.

Koppenhágga, febr. 8. A entente, mint 
ítjecs írja, elhatározta, hogy Görögország 
területéből tetszése szerint okkupái egyes 
területeket és Görögországot befejezett 
tények elé állítja. Az entente eljárását 
Görögország kormányának eddigi, barát­
ságtalan magatartásával indokolja-

Elintézés előtt
All a Lusitania-ügy.
Berlin, febr. 8. Newyorkból jelenti a 

Fmakfurter Zeitung, hogy a Lusitania 
ügye közeledik az elintézéshez.

il választó polgároh 
össszeirása.

ü városi tanács intázhedései.
A választó polgárok Összeirására vonat­

kozólag a. városi tanács intézkedéseket tett 
Ezek az alábbi határozatban vannak összefog­
lalva: , . .

Minthogy a választási jogosultak össze­
írása legközelebb meg fog kezdődni és így a 
központi választmány is megkezdi működését, 
szükségessé vált a központi választmány jegy­
zőinek kirendelése. Az 1913. XIV. t.-c. ,27. S 
második bekezdése alapján a központi választ­
mány ügyvezető jegyzőjéül dr. Vass Karoly th. 
aljegyző, I. oszt, fogalmazót rendelem ki.

Tekintettel arra, hogy az 1913. évi XIV. 
t.-c. 33. §-a alapján a központi választmány az

Piao és Miklos-utoa sarok :: Telefon 7-62

ma, szerdán.
Előadások 3 órakor mérsékelt 

5. 7 á» 9 órakor rendes holyirakkal.

Az idény 
legnagyobb 

slágere I

A rezemista 
kadét

Látványos háborús színjáték 4 részben. 
Zenéjét irta: Lehár Ferencz.

A főszereplő maga átélte az izgató 
eseményeket. — Mesés felvételek. 
Csodás történet, igazi ütközetek, raj­
vonalak, ágyúzás, gépfegyverek, lo­
vasság, olasz foglyok, pompás ösz- 
sze állításban. — Aki ezt a nagy­
szabású darabot megnézte, elmond­
hatja, hogy tudja, mi az aháborn.

Az apa bűne
dráma 3 felvonásban. 

idézett § ban megjelölt teendőket a 15<1914. 
bkgy. számú határozat folytán három osztály­
hoz egy-egy jegyző kirendelése szükséges.

Ennélfogva az 1913. évi Xlv- t.-c. ;;7. s-a 
alapján az első választó-kerületre alakított 
osztályhoz jegyzőül; dr. Tatay Zoltán III. oszt, 
aljegyzőt, helyetteséül: dr. Miszti Karoly tb. 
aljegyző, II. oszt, fogalmazót, a második vá­
lasztókerületre alakított osztályhoz: dr. Vass 
Károly tb. aljegyző, I. o. fogalmazd, helyet­
tesül: dr. Kiss Sándor tb. aljegyző, I. o. fogal­
mazót; a harmadik választó-kerületre alakított 
osztályhoz: dr. Bállá Bertalan tb. aljegyző. II. 
oszt, fogalmazót, helyesül: De Combes Emil tb. 
aljegyzőt rendelem ki s felhívom őket, hogy az 
1913. évi XIV. t.-c. 30. §-ába.n e’őirt eskü le­
tétele végett nálam folyó évi február lió 15-iken 
deli 12 órakor jelentkezzenek.

Felkérem Debrecen sz. kir. varosban levő 
Összes hivatalok főnökeit és vezetőit, valamint 
minden intézmény, vállalat és részvénytársa­
ság vezetőségét, hogy az 1913: XIV. t.-c. 55. 
§. 1. pontja értelmében a vezetésük alatt álló 
hivatalnál alkalmazott választó jogosultak 
jegyzéket — a hadba vonultakét is, — betű­
rendben, választókerületek szerint csoportosít­
va, a központi választmány ügyvezető jegyző­
jének, dr. Vass Karoly tb. aljegyző, 1. o. fo 
galmazónak (városház, I. cm., 37. sz. szoba/ 
legkésőbb a folyó évi március 5 íg megküldeni 
szíveskedjenek. r

Felhívom a rendőrfőkapitanysag bejelen­
tési ügyosztályát, hogy az 1913. évi XIV. t.-c.

I 55. §-a értelmében azon választási életkorban 
í levő férfiakról összeállítandó kimutatás mun- 
l kálatait, akik az egy évi itt lakás kellőkét 1914.

évi március hó 1-töl megszerezték, valamint 
azokról készítendő kimutatás , összeállítását, 
akik az előző évi március elseje óta a varos- 

1 bói elköltöztek, haladéktalanul kezdje meg es 
i ezen kimutatást f. évi március ho 15-ig feltét­

lenül küldje meg a központi választmány fent 
neveztl jegyzőjéhez.

Felhívom a városi adóügyosztályt, hotry az 
! adófőkönyveket, adókivetési lajstromokat és az 

adófőköuyvben foglalt adóelőírások helvesb.- 
I tűsére vonatkozó más jegyzékeket olyken( tart­

sa rendben, hogy azokat az összeirác alkalmá­
val rendelkezésre bocsáthassa.

Felhívom a rendőrfőkapitányságot, illetve 
a rendőrség iparügyosztályát, hogy lindazoc. 
munkaadókról, akik választási életkorban love 
legalább 10 férfi alkalmazottat rendszeresen 
foglalkoztáinak, jegyzéket készíts,-n és azt folvo 
évi március hó 5-ig terjessze be.

Debrecen, 1916. február ho 5.
Márk Endre..

m. kir. udv. tan., polgármester.

A 43—45 és 48—50 
évesek bevonulása.

A honvédelmi miniszternek 15<3O. ein. szá­
nni körrendeletével közzétett bevonulási hirdet­
ménye értelmében az 1870., 1871. és 1872. év­
ben született magyar állampolgárok, kik a 
megtartott népfölkelési bemutató szemlén, uép- 
föikelési íölülvizsgálaton. pótszcmlén vagy uto- 
bemutató szemlén népfelkelés: fegyveres szol­
gálatra alkalmasaknak találtattak, 1016. évi 
február 28-ára, az 1865., 1866. és 1867. O'ben 
született és a megtartott népfölkelési bemutató­
szemlén, népfölkelési fólülvizsgalaton, pot- 
szemlen vagy utóbemutalószemlén népfölkelési 
fegyveres szolgálatra alkalmasaknak falait ma­
gyar állampolgárok pedig 1916. március 3-ára, 
a mennyiben névszerint fölmentve nincsenek, 
a népfölkelési igazolványt lapon fóltüntolett 
magyar királyi honvédkiegészitö. lletöen cs. 
és királyi kiegészítő kerületi púi-uicsnoKság 
székhelyére népfölkclö tényleges szolgálatra be­
vonulni tartoznak.

Azok, az 1870., 1871., 1872. és a követ­
kező években született emberek, akik önkéntes 
belépés folytán a honvédségbe, vagy a cs. es 
kir. közös hadseregbe (akár miet egyévi ön­
kéntesek is) 1916. évi február 28-ig bosoroüat- 
tak, tényleges szolgálatra 1916. évi fele uár 
28-án. az 1865.. 1866., 1877.. 1868 és '869. 
évben született és önkéntes belépet; folytán /91l>

évi március 3-ig besorozott egyének ellenben 
1916. március 3-án kötelesek bevonulni.

A bevonulást elrendelő plakátokat holnaj- 
fogják országszerte kiragasztani.
■ ====== i ===== i i i i

•eJte utolsó kölő-zsur
Debrecen intelligens hölgykö-zönsége teg­

nap gyűlt össze az utolsó kötő-zsurra, amely 
mind eddig valamennyi, úgy ez is fényesen 
átkerült. A Domahidy Elemér nmé Perényi 
Halén bárónő által kezdeményezett kötő-zsur 
nagy halom meleg ruhát produkált a mi hős 
katonáinknak.

A tegnapi utolsó kötő-zsuro-n Kiss Béla 
szórakoztatta a tündérujju fényes hölgykö­
zönséget kötőmunkája közben. A megjelent 
hölgyek névsora a következő:

Domahidy Elemérné, Sziunyogih Sándor- 
né, Szalay József né, Janlkovich Mlklósnc, 
Jankó vich Marianna, Czóbel Gusztúvné, dr. 
Magoss Györgyné, Kolbenhayer KáJmánné, 
ifj. Kardos Lászlómé, Tóby Józsefné, Rotiüer 
Bélámé, Pavlotits Béláné, dr. Rásó Sándome, 
Rás Istvánná, Kaszaniyitzky Andorne, Bay 
Gabriella, Janlkovich Marianna, Wolff Gitta, 
Kelemen Manci, Nagy Ilonika, Nagy Gyulámé, 
dr. Haendel Vilmosné, dr. Bomolák Nándor- 
né, özv. dr. Nagy Gébemé, Kcxvailiczky An. 
taiíné, Sasa Béláné, Tóth Bélámé, Kelemen 
Ernőmé, Kun Béláné, Zih Sándorné, larpay 
Bélámé, özv. gróf Pongrácz Vilmosné, Kaffka 
Károlyné, Pongrácz Vilma grófnő.

Debreczeni Lajosné, Löfkovits Arthumé, 
dr. Gjrorgy Ferencné, Büchler Zsigniondne, 
Stredcher Andorná, Ruttkay Ferencné, Ne- 

i deczky Ferencné, Szunyogh Margit, Ragályi 
1 Miiktósn-é, Wolff Jánosné, Beke Lily, Bek’ 
I Hue, Töpler Ottóné, Szkenderovich Tamásne, 
■ Bál-ó Fiátli Lászlóné, Tóth Isbvánné, dr. Kés- 
! serü Lajosné.

Miskolczy Lajosné, özv. Reviczky Kál- 
I ménné, Karászy Dandi, Propper Marosa, Zol­

tán Ödönné, Siposs Gyu.láné, Karászy Manci, 
I Pa-pp Lajosné, Papp Duci, Papp Olga, Ud­

varhelyi Gézámé, özv. 13észter Károlyné, Wesz- 
prémy Ilona, Czogiédy Irmus, Szalay Márta, 
Wilhelms Ily, Lintner Viola, Szunyogh Duci,

ff’esSxf'B* IW USOF
S 2E e- mi az a* <? i «S s»

BÁLINT BÉLA 
budapnsti magyar színi t. művészének felléptével

énekes és táncos moziszkeccs
3 színpadi és 2 filmrésr.

Személyek:
Apa.........................................................Foronezi Z.
Mioi leánya.........................................Jakabfíy Jolin
Fnllegi, színész .................................Bálint Béla
Mari, cseléd.........................................Faragó Öán

Magánnzómok :
a legújabb budapesti sláger kabaré műsor.

Bálint Béla
Harctéri levél.
Ssorelem nélkül az élet.
Wacht am Rhein.

Jakabffy JolánŐsszel arra ébredünk.
Tyhü, de kutya jó kedvem van.

Faragó »irt Nagyságos kisasszony.
Gyere hasa édes párom.

Magyar? Gyula
Mint 48-aa honvód.

Eienkirfll közHvánatra a nagv sikerrel bemuta­
tón rB*b*vi»ir“ „BaokfilBoh-Jour“ és a több 

fényképek bemutatás» minden előadáson.

Elfi»dások kezdete 5 7 és 9 órakor rendes helyárai
HHI1I,I liuitll. lJJl~TrTT—■1
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Mnrírtt Liszt Neavdine, Síposa Ltty, ’'“"TlÄelehm«» Edith, Frtrf Frt*. 

“'“SŐ oSoOTith EmíhH, TM«. EMI, 
J& M-« Gk« Ej;*.. 
Sztaay Istvánná, Kolbenhayer Margit, Uray
Palma. _____ _______

Színház.
Műsora

Szerda: A császárné, operetté.
Csütörtök: A császárné, operetté.

A császárné. Ma, szerdán este mutatja be 
a színház a Kii-ály-szinház nagy sikerű, ötveu 
előadást jubilált újdonságát, A császárnét. 
Hangulatos, színes ez a darab, amelynek kod- 
ve< ötletes szövegét gyönyörű melódiákban 
gazdag, kellemes muzsika szövi át. Sok ének 
és táncszám van a darabban, amelynek min­
den falvonása egy-cgy díszes látványosság 
számba menő kép. A címszerepet Teleky 
Ilonka alakítja. Partnere Kontrád testöv sze­
repében Darrigó Kornél lesz s igen hálás fel­
adatokhoz jutnak még: Mezey Margit, Kassay 
Károly, Váivnay László és H. Serfőzy Etel. Két 
pompás kis gyermek-szerepet Horváth Mici 
és Wirth Sári játszanak. Az uj operettének 
különösen sok mulatságos figurája van s így 
a nézőtér úgy szólván az egész »st,? ki nema nézőtér úgy ,
fogy a derültségből. A premiere iránt igen j 
nagy áz érdeklődés. . i

Rezervista kadét, Ma ismét négy előadás 
ban kerül műsorra a Rezervista kadét az i 
Apollóban. Ez a bámulatosan szép és izgaí- . 
más fllm emlékezetes marad Debrecenben. , 
Mondanunk sem kell, hogy rendkívüli a si- i 
kere ennek a képnek. Az Apolló minden elő- : 
adása zsúfolásig megtelik. Ma az előadások j 
3, 5 7 és 9 órakor kezdődnek. Itt említjük meg, 
hogy holnap utoljára kerül műsorra a Re­
zervista kadét.

Miss Sheba fellépte a Royal-orfeumban. 
A Royal-orfeum műsora egy uj s nagyszerű 
attrakcióval gazdagodik. Ez miss Sheba sze­
replése, aki csodálatos átváltozó művészeté­
vel egymaga játszók egy egész darabot. A mű­
sor többi számai is igán hatásosak. Bardos 
Margit kabarét szeriöz énekesnő, Rosa Wal­
den. berlini német előadónő s a Balázs test­
verek táncszámai szinten nagyon tetszenek.

Az Urániában Bálint, Béla a budapesti 
Magyar színház kiváló énekes művésze ja sza 
a főszerepet a „Három fejű ember cimu ope­
retté moziszkecsben. Debrecenben regen a 
lőttünk olyan szép hangot kiváló játékkal 
együtt, hogy feltétlenül az első előadás után 
kedvence lesz a közönségnek. Jaikabfty Jo­
lán szép hangú énekesnő, kedves megjelenés. 
Faragó Sári a Mari cselédet mint vérbeli szu 
rette kitünően játsza. Egy kitűnő opore5 j' 
kap a közönség sok szép dallala ésJána?^3'.’ 
Magyary Gyula mint 48-as honvéd kitűnő. 
Jegyelővétel délelőtt 10 órakor az Urania iro­
dájában. Telefon 12-51.
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Újdonságok.
A Hodseoélyzö Hivatal te> 

reszt hangversenye. A debrec '
gélyző hivatal és Vörös-kereszt BY - '
remi fiókja február 23-án tla les. . ' " 
dez a megyeház dísztermében. A da es 
télyen ismét alkalma lesz a debreceni^ 
zönségnek Havas Gáborné < ■ ('nek 
énekművészeiében gyönyörködni, 
számait Noszeda Károly a kiva

Hiánynál, mert a foglyok közül sokat osz­
trák és magyar fogolytáborokba vittek át, 
az ágyukból sokat használhatatlanságuk 
folytán a harcé tereken visszahagytak és 
a használhatókat a csapatok az ellenség 
ellen alkalmazzák.

Pénzintézeteink az egyetem Ifjúságá­
ért. A debreceni Ipar és Kereskedelmi 
Bank egyetemünk rektorához a következő 
levél kapcsán 500 koronát küldött:

„Az évi zárlatunk alkalmával köz 
gyűlésünk által jótékony célra megsza 
vazott összegből:

K 500, azaz ötszáz koronát van sze 
rencsénk azon kérelemmel beküldeni, 
kegyeskedjék azt a debreceni egyetem 
mel kapcsolatos, nagyságod által leg 
sürgősebbnek és leghelyesebbnek tekiu 
tett jótékonycélra legjobb belátása sze 
rint fordítani.

Megköszönve szivosségét, a fölött 
örömünknek adunk kifejezést, hogy c 
idén a helybeli intézetek között elsők 
lehettünk, akik szerény tehetségünk­
höz képest adakozhatunk a jótékonyság 
nagyságod által megjelölendő oltárán

A Nagyságos Rector Urnák legalá 
zatosabb szolgái:

mély tisztelettel:
Debreceni Ipar és Kereske 

delmi Bank, dr. Föfkovits s. k 
delmi Bank, dr. Löfkovits s- k 

meleg köszönetét mond a nagylelkű adó 
! mányért .amelyet annál nagyobb örömmel 
i fogadott, mert — ismerve a tásadalomra 

háramló egyéb rendkívüli kötelezettse 
<vpi.-ct — « helybeli pénzintézeteket az egye

I térni ifjúság támogatására még nem kórt' 
I fel. Csak a mösszetekintő és a komoly te 
í tökben nyilatkozó haza fiság sugallotta te 
| hát a, nemes áldozatkészséget, amely a 
1 diákság valóban nagy nélkülözéseinek el 
í hántásához és ezzel közvetve a jövő g.nc 
| rációra váró nehéz feladatok megoldása 

hoz nyújtva segédkezet, méltóan csatla 
kozik a nemzet jövőért a harctér®?.^“^ 
nagy áldozatokhoz. A magyar általam*

i hitelbank ugyancsak 1000 (ezer koronát bSSt a rektor rendelkezésére, a
' mensa académia fejlesztése végett. Az 

e n etem és az ifjúság módot fog találiu
‘ arra, hogy ezt a nemes áldozatkészséget 

méltó módon viszonozza.
Halálozás. Vettük a következő gyaszje- 

■ I lenést: A legmélyebb fájdalomtól megtöri 
’ ’ szívvel tudatjuk, hogy a jó férj, apa, nagy 
; apa, testvér, sógor és rokon: neh*i

logh Péter 1916. február ho 7-én, éle.énwk 
80-ik, boldog házasságának tó-ik cveben re 
vid szenvedés után csendesen tí'ümaJ£" 
vés halottunk földi részeit folyo ho üén d^u 
*’ órakor fogjuk, Feroncz József-ut C8. számú 
házunktól a ref. egyház szertanba s«nn 
ugyanott .tartandó rövid ima után, a Hatvan 
utcai temetőben helyezzük orok ny

végtisztességtételre rokonam-tat es J fö 
^erőseinket fájós szivvd meghívjuk. Bana 
tos neje: özv. Balogh Péterné szü . Szende 
Zsuzsanna. Gyermekei: PJ.n-ujkeiveJ
gyermekeivel, István nejével és « .

cvormckeivel, Mihály nejével cs gyermekei
VaXint közeli és távoli -kono^nmé­

ben is. A temetést Gebauer es tát se. ce>

"'erűn Lili Földe® Imre szenzációs 
vő 2/50, kapható Hegedűs ést Sándor főpoeta

n Tanuló felvétetik Harmathy kőnyvüde- 
tébe, Füvészkert 14. ____ _______

pesti zongoraművész kíséri. A részletes 1 
proggramot legközelebb teszi közzé a ren- 1 
dezőség. A dalestélyre szóló jegyek a Had- i 
segélyző hivatalban máris előjegyezhe­
tek, 4, 3 és 2 koronáért t

A liszt ellát ás ügye. A városi sajtó­
iroda a következő kommünikét adta ki: 
Hegedűs Kálmán országgyűlési képviselő, 
miniszteri megbízott kedden reggel 
Debrecenbe érkezett s behatóan tanulmá­
nyozta Debrecen város lakossága liszt- és 
kenyérellátásának ügyét A tapasztaltak 
alapján az utóbbi időben tett érdemleges 
intézkedéseket helyénvalónak találta s 
ezeknek megfelelően megnyugtató jelen­
tést tett illetékes helyen.

Debreceni m. kir. tudományegyetem 
rectori hivatalától. Értesítés a katonaság 
kötelékébe tartozó egyetemi hallgatók utó 
lagos beiratkozása tárgyában. A vallás- 
és közoktatásügyi magyar királyi minisz­
ter ur idevonatkozó rendeleté értelmében 

i mindazok a katonaság kötelékébe tartózó 
egyetemi hallgatók, akik mint betegek, , 
vagy rokkantak, vagy mint helyi szolgá­
latra beosztottak az egyetem székhelyen 
tartózkodnak, vagy akik a katonaság ré­
széről szabadságoltattak az 1915—lb- 
tanév második felére legkésőbb február hó 
18-ig bezárólag beiratkozhatnak abban az 
esetben, ha a katonai parancnoksaguktól 
a. beiratkozásra és az előadaskonak a e - 
év végéig való hallgatására iresos enge

i délyük van. Egyetemi rector.
Szabad Iskola. Szerdán, e ho 9-en, Mar- 

! ton Béla felső kereskedelmi iskolai tanár a 
Szabad Iskolában alőadá , tant Koos antiní

I polyról. Előadó Konstantinápoly fekvésének, 
I földrajzi elhelyezkedésének tagolásán kívül, 
í 0 város nevezetesebb épületeinek, berenaezé- 
I seinek bemutatására fog szorítkozni. Az elo- 
i adás, - amely teljesem ingyenes, - méltán 
' számíthat tárgyánál fogva a közönség érdek­

lődésére, kezdete pontban 6 órakor az Ipar­
testület Simonffy-utca 1-c., H- emeleti dísz­
termében.

A ?. I. T« debreceni körének választ- 
i mánya f- hó 5-én délután a kollégium kis­

tanácstermében nagy ülést tar
♦ ott amelyben a tisztviselőkön kívül a ta gok nwiánuoa! vonok résal. Az <M> 
bejelentés után miszerint a megalakulás­
ról felvett jegyzőkönyv egy Pc^ny^t 
tisztviselők és választmányi tagon név 
sora és az alapszabálytervezot felterjesi.- 
tettek megerősítés céljából kwponU vá­
lasztmányhoz, foglalkozott a valaeZtman. 
a taggyüjtés kérdésévé! es a ta ; lcyci 
mán tartandó előadás cyclus 1

i “x1?- «s»

« kta város és a szomszéd vármegyék ne- 
n V-özóntep-ének módjában log allatu 

mes k1oz.o“seBnexrtfogásával megmutat ni, 
jóindulatú 1 B pk keretén helul

XÄÄPV nlunkWsAro.
S. 

’ b61ÁelCI}”rk7lta bel 'éjében levő hadizsuk- 
a Németország • . 004.921 embi'r,

. many ha,]^^k> '^Oó. mu’niciós és egyéb 
: fSSeÍ 7700, ^^ZP\30a0’Xotk

_____ h vpvfíimet hogy sikerült raktáromat

— X-Hs m tan felszerelni,
r-S tSkßJ * ' 8 ti J JU levő áruból szükségletüket nálam

szabott árak a mai körülményhez
Értesítés! _ __  ...mn
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A. hadsfcséíyr Öhivatal céljaira a következő 
pénzadományok folytak be: M. lur. al’arn vasutak , 
űzletvezetősógo Állami gyrrmekn.enheb
tisztviselői 43.06, Wolff Gitta, által készíteti idi- ; 
kul sorsolás eredménye :’0.~ .Orosz .mire ■ » «■_» ■ 
vére megyei rokkant katonáknak ~0. :
bathy Amália szülei Károlynapt emlékére W.—, , 
id. Kapros József hadi árváknak 10.—. Bóna Jó­
zsef rokkant katonáknak 2. . M ilhclms. r.um | 
Sexty Emi! 5.—, Neubauer Sandor 3 —. r?cl2??®u I 
Marton. Bognár Richard. Szent Istvá-nyi liboi, , 
Nagy Terik«: As Lehlotter Erzsiké 2 -2 kor. =clion ■ 
Sándor 11.—, Dénes Izsó 20.—. Gitbauet e» M. , 
10— Nairv Ferent 20.—, Nagy Sandor 10.—, Haas Utót 3^ Mészáms tá’rs. 10.-. dr. Rex Ferenc ! 
30.—, dr. Gervav Latna 30.-, Debr. gozszappan- | 
gyár 10.—, Fáik Ármin és társ. 3.—, Mész homok • 
téglagy ár 14.65, Tóth «is trs. 10. . !• elegy hazy Ja- j 
nós 2.-. Wcszely Antal 2,-r, Mihalovits Jenő 40.- , 
Kun József 70 fill. Kontsek Géza 33.--, lótli «.a- ; 
bor 2.-t Dénes Izsó 8.08, Feher es Horvath 1—, . 
A vakkatonak részére ^inka János, Andms es ! 
Mária 10 kor. Szilágyi Imre 20 kor. Cselép Sandor 
4 kor. •

Avanta. Szenzációs uj könyv a l.ars.'t 
háborúról, háborús események, epizódok stb. 
az olasz harctérről. Végig Szerbián uj konyv 
a Mackensen szerb hadjáratról. Mindkét kouy 
vet Herceg Géza irta. Rendkívül érdekesek s 
aktuálisak. 3—3 korona lesz az áruk s ríyvide- 
wm megjelennek. Előjegyezhetök már most 
Hegedűs és Sándornál, főposta mellett.

Tamilénak 2 vagy 3 közép iskluát végzett 
fiú Anitalfy könyvkereskedésében Jelvételi t.

Pilsen! ősforrás sört „Urkvelle“ csakis a 
Markus Jenó „Gambrinus“ sorcsamokába 
csapolnak. _ .

Somo*sy László cég Hajdumegye száll.- 
tója kirakataiban látható a .tavaszi coeiüm- 
kelme és ruha selyem újdonságai.

10ÍJ drb. levélpapír 100 bélelt böritekkal 
3 korona. 50 csontlevélpa-pir 50 ImritéKkai 
1.80 ét, korona AntaHynál, Szent nnna-u 13.

A Royal-kávéházban ma és minden este 
Oláh Rudi országos hírű cigányprímás teljes 
zenekarával muzsikál. Tányérozás nincs.

30ű tlrb, sőtélékék boj intézeti kabát ma­
radt ki az idényből, 5 éves lánykától egész 
bakfis nagyságig a legjobb kiviteken most, 
már rendkívül olcsón kaphatók. A Rózsa Áru 
házban. Alföldi palota.

S--------- 3---------- I =;zi

mák csapata Alessinánál megütköztek az 
olaszokkal és szerbekkel, akik kénytele­
né voltak Fieribe visszavonulni-

Japán különbekére hajlik?
London, február 8. A DailyLondon, február 8. A Daily N’ewo 

írja: Japánban a hangulat egyre jobban 
............... 1-  Német-a mellett nyilatkozik meg, hogy 

országgal külön békét, kössenek.
Minisztertanács.

Budapest, február 8. Gróf Tisza István 
elnökletével ma minisztertanácsot, tar­
tottak.

Gyilkosság vádja alatt.
Budapest, február 8. Eddig a rendőr­

ség még nem tudta megállapítani, hogy 
Knopp Álária kéjgyilkosság áldozata lett-e 
mert halálát széngázmérgezés is okoz­
hatta. A gyanúsított Markhold Imre vice­
házmestert a rendőrségen őrzik.

a í=S~~« a
Elveszett egy arany karikagyűrű H Gy. mono- 

grammal. Jutalomba részesül, aki Hatvan-utca 
7. számhoz beadja. D' o

Ügyes, megbízható, fiatal nő házvezetőnőnek 
ajánlkozik helyben vagy vidéken. Hatvan-utca 
'. szám, keresztépület M'’»

Lakás bútorozva, mellékhelyiségeivel, nagy gyü­
mölcsöskerttel kiadó. Telefon 33. 11' ■

Csomagoláshoz < rtó hadmentes fiatul embert azon 
na! alkalmaz dr. Szelényi, Kossuth gyógyszer­
tára.

Winkler Ferenc Hajdúszoboszló egy jó fodrász­
segédet keresek. I180

it "a

Házmester kerestetik. Ériekezh tni f-zent Anti, 
utca 25. sz.

Tisztviselőnő gép- és gyorsírásban gyakorlott, ai 
kalmazást nyer a Vasbutorgyártan. 118

»—===

Legújabb.

ja • * q • «’s e 9yirveresi mreelmeny.
A „Takarék- és Hitelintézet“ r-t. 

logházban 1915. év február havaban elzá­
logosított, illetve Í9Í5. évi május hó végé-

ZE-

Bükkfa 
felvágva 8 kor. Hazai 
szén 5.50 kor. Megren­
delhető és kicsinyben is 
kapható. Rákóczi-u. 12.

11«I
Bank,

irodai szolgának fiatal 
hadmentes ajánlkozik, 
azonnali belépésre. — 
Babies, Csapó-u. 45., ke 
rcsztépület. 1155

Gärtner
J. Jenő zongora han­
goló. Csillag-u, 8. Te­
lefon 13-40. 1154

Bay .
középkorú nő italnie- 

réshe ajánlkozik, aki 
már ilyen üzletben volt 
kimérő. Cim a kiadó­
hivatalban. 1162

kereslet»
Arany at-eziistöt, 

briliánst, zálogjegyet 
vesz, meghívásra ház­
hoz is elmegy Steiner 
Mihály, Cs.okonai-u. 32.

Fodrászsegéd 
azonnal fölvétetik, Kár 
polinál. Árpád-tér 45.

MIegvételre 
házat keresek, közpon­
ton. Ci ma kiadóhiva­
talban. _ _____mi

Német 
kisasszony, ki a fran­
cia és angol nyelvből 
vizsgázott és a nyelvet

óráhtit keres. Ajánlato­
kat a kiadóba kérek A. 
K_uauer jelige alatt. 070

Éj jeles
fiú felvétetik Debreceni
1 tiggetlen Vjság, Piac­
úba 49. H-ik udvar. 28

Kisebb
f ‘kefe föld bérletet kc- 
r k a debreceni ha- 
i. rban. Ajánlatot „b( r- 
1 címen a kiadóhiva­
talba kérek. 282

Irógén 
jó állapotban 2 havj 
használatra, esetleg — 
megléteire kerestetik, 
Cim a kiadóhivatalban 
________________1177

Elveszett 
egy iskolai táska, a Kén 
kertben. Kérem a rnc-;i 
találót Sziv-u. 17. n],j 
beadni. Hoffmanné.
__ r....... ............ 1161

Jókaiban 
levő és látható Írás 
Írógép megvételre k 
restetik. Cim a kiad 
hivatalban. u;

Bútorozott 
szoba, konyhával (ma 
dern), Piac közelében 
tizenötödikére kereste 
tik. Levelet express ké 
rek „Postatlók 36“ - 
címre.________ Htl

Elárusitónő
: ki máj- üzletben alka! 
; utazva volt felvétetik 
i Bosenberg Bazár, Piac.
I utca 58 . 116(

Jóntegjelenéstt
■ hadment.es fiatal embo 
I pénzbeszedési vagy szol 

ga.i állást keres. Cim
' Csillag-u. 65. O. L. 11$:

Eladás
Ondódon 

5 hold első cn 
föld eladó es azonnal 
átvehető: Dezső Lászk 
irodája, Maróth-utca 1' 

in;
Szálloda, 

<.s vendéglő io 
más üzlet, bt 
matt eladó. Cim a li 
adóhivatalban. 1®

Az oroszok kudarca. ;
Budapest, február 8. A Sajtószállásról i 

jelentik:
Az oroszok Tarnopolnál túlerővel el- ■ 

foglalták egyik támaszpontunkat, de nem | 1 
sokára súlyos veszteségekkel kivertük 
őket. Az oroszok az esetlegesen nyert te- . 
ruleteket egyetlen esetben sem tarthatják , 
meg.

Az orosz kabinet újjáalakítása.
Pétervár, február 8. Stürmer, az Uj 

miniszterelnök, szabadkezet kapott a ka­
binet átalakítására.

Az olasz repülötelep bombázása.
Budapest, február 8. A Sajtószállás- 

ró jelentik:
Hidroplánjaink Uradénál megtámad- i 

Iák az olaszok repülőtelepét- Ezer méter­
ről folyt a bombázás s két hangár ki is 
gyuladt. A hidroplánok jóllehet erős tü­
zelést indítottak ellenünk, sértetlenül tér­
tek vissza.

Elfogott sikkasztó báró.
Budapest, február 8. Báró Splényi Ár­

pádot, akit sikkasztásért köröztek, Prá­
gában letartóztatták.

A bolgár király látogatásai.
Szófia, február 8. Ferdinand bolgár 

király Radoslawow miniszterelnök Zse- 
kow vezérkari főnök társaságában kato­
nai kísérettel a német főhadiszállásra uta­
zott, hogy a császár látogatását visszaad­
ja. Innen a monarchia főhadiszállására, 
Frigyes főherceghez utazik, majd pedig 
Koburgba megy.

Visszavonulunk az olaszok és szerbek
Athén, február 8. A központi halai- '

ig lejárt 42848 számtól 4m4o számig 
arany, 20455 számtól 20739 számig egyéb 
ingó zálogtárgyak közül azok, amelyek ki 
nem váltattak, vagy meg nem horszab- 
bittattak, 1916 rehrttáv ló z;4—.in, délután -> 
órakor, a zálogház helyiségében elárvc- 
reztetnek.
á

kocsit és szerszámot 
keresek megvételre. — 
Ajánlatot kerek Varga­
utca 32. sz. alett, a ház-

Eladó 
földek. Csizmadia tót 
sűlat Szepesi 17 és Ol­
dódj 21 hold földje, tó- 
nyával eladó. Értcte 
he.tni Késes-u. 64. 1081

Ondódon, 
Ebesen, árpának, zab 
nak, tengerinek felék« 
vagy árendábd circa 
100 hold földet egy eset 
1 ig több dara ban kere­
sek. H. M. Timár-utca 5

ION

V-. reskedö 
tbb engre

praxissal felvetett» 
a kiadóhivatalban

Az igazgatóság,
m et M A r *5

Széchonyi-i-tca
7. szám alatt két föld­
szinti utcai lakás, var­
rodának. mosodának ni- 
kalm:)S< Május elsőre 
kiadó. Értekezhetni Ja- 
kabovie.s Aladár tulaj­
donos urnái. Hat'.nn->. 
1., földszint- 37. 1178

Kárpitos 
munkát jutányosán vél 
lalok. Nagy Antal. — 
Arany János-utca 38.nso

5 kilóig 
engedélyezel t. könnyű 
posta faládákat kap­
hat, úgyszintén viszont 
eladásra. Piac-utca 56. 
Megyeház mellett, ud­
varban bont.. 1132

Olcsó tűzifa 
kitűnő szúrsz, uj f''-
rabok máz n számra, 
kaphatók, Rákóczi-u. 
47. sz. 1125

Garzon
lakás május 1-ére ki- 
adó- Ferenc József-ut 
(Piac-utca) 59. sz. 1020

VarráfTénaket 
újat jutányos árban al­
kalmi vetői, kapható 
Griiufeld Móniénál
utca mellett.

Kát 
szoba, konyha 
tnzlóval azom
Maróthy György-u.

:átnr

7. áru
Efiy

20 éves harbnentes fia­
tal ember, jobb iparos, 
házasság céljából isme- 
retségi'l óhajtana, fel­
tétlen tisztességes novel 
fényképpel ellátott, le­
velek kéretnek a kiadó­
hivatalba. Boldogság jo 
1 igére. 1173

Slagot
ingyen adok. Arany Ja- 
nos-utca. 54, Házmester

Kiadó 
hentes vari fodrász üz­
letnek alkalmas líoij i- 
pe.r, Mester-utca 3. 29

Egy 
középkorú nő guzdasz- 
szonynak ajánlkozik. — 
Cím a kiadóhivatalban

fölrü-t ' eszek, fizetek 
ke szpénzben, elsőrendű 
t rt(kpapírokban. Vörös 
marthy-utca 14.___1169

Keresek 
modem í -5 szobás ut­
cai lakást, (külön bejá­
ratú szobával), Piac-u. 
közelében, földszint, — 
vagy I.emelet. .,Tiszta“ 
jelig« re kiadóhivatalba 

1163
Tehenész, 

komeneiós kerestetik, 
tanyára. azoneli belé­
pésre. Bizonyítványok­
kal jelentkezhetni: — 
Weisz, Piac-utca 30.

1157
Keresek

az Ondódon a Ve.réh- 
düllőbcn vagy annak 
közelében nehány nyi­
las földet megvételre. 
Fülöp, Jókal-utca 22,

__H60
Gépkezelő 

és munkálnék azonnal 
felvétetnek. Teleki-utca. 
100 szám. 23

Ügyes 
kis leány cukorka el- 
úrusitásra. kerestetik. 
N a gy á 11 om ás, peron i - 

trafik.
Gyermektelen 

házmester, házmester­
nek kerestetik, február 
15-re. Torok Bálint-u. 
18. szám. I. emelet. 1158

Fajtiszta 
rizling, ci erjó, kövi­
dinka és kadarka dús 
gyökérzetü porujtas el­
adó. Bővebbet helyben 
905. telefon szám alatt, 
vagy flitter Milan. Deb­
recen, Timár-utca 5. sz, 

_ in2.3
Eladó 

teljec.i'n belot agolt 6 év- 
< , sötét j' ej kanca. Er 
ckczhctm Simonyi-ut 1<1 
K e résztépü let. 11 ro

Vargakertben 
eladó ház, 11 százalékot 
jövedelmez, kedvező fel 
tételek mellett. Vörös- 
mariin -utca 14.__Jllj®

Patkányfogó 
kölyök kutya eladó. Fu- 
vészkert-u. 14._____11«'

Ta'3íiTJ^ó6cat 
jó bízonyiivánnyal elek* 
troteclmikai pályára — 
felvasz
Földvári már,
Debreceni első elektro­
technikai gyára, Széch- 
enyi-utca 55. Telefon lw 
GYÁRT: Orvosi műsze­
reket, Physikai tansze­
reket, Villamos csillá­
rokat. Elvállalja villa­
mos motorok újra te­
kercselését, liftek, delej 
gyujtók, Nationál ellen- 
őrzü-pénztárok stb. fa­
vitását, nikelezését, on- 
dálását, galvanizálását, 
minden színben pont»; 
zseblámpák elsőrendű 
telepek állandó rak­
tára.

Nyomatott körforgógépen ( a .Debreczeni Uiste“ nyomdájában.) Tulajdonos: XBAN QYUUL
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